C:# Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling Name:

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3)
§><z = gxl: ixiz 1
9 2 4
2
3.
4) 5) 6) 4
_X—_—= ix é e —X—=
7 10 7 8 5 4 5.
6.
7) 8) 9 7.
é)(i = é)( g = zxi - 8.
9 10 3 10
0.
10.
10) 11) 12)
S8 3,3 8,4 =
72 12 9 12 16 32
12.
13.
13) 14) 15) 14,
EX 222 l><§: g>< 222
8 3 2 3 8 5 15.
16.
16) 17) 18) L
1_)(_ = 1—)( —_= —X% = 18.
1-10 |94 [89|83| 78| 72|67 | 61|56 |50]44]
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 2 11-18|39|33|28|22|17|11] 6 | O




=

Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling

Name:

L dsungsschltissel

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
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